家长莫阻孩子正常异性交往

进入青春期,男孩和女孩的交往格外引 起家长的关注,孩子自己的交往过程中也经 常不自在,很多孩子选择逃避与异性同学的 来往。专家指出,孩子要学会异性间的交往, 异性度高的人能够接纳异性的长处,思维更 加活跃,人会更聪明、机灵,受人喜欢。

程康上小学时有个坏毛 病,他讨厌和女孩子来往。他 常说,女孩子扭扭捏捏、胆子 小,遇到小事也哭鼻子,才不 和她们玩呢。程康总是大大咧 咧的,行为很冲动、鲁莽,还时 常喜欢动手打人,女孩也不喜

上初中后,程康发现自 己变了,他突然觉得女孩子 很奇妙,总喜欢聚在一起说 各种小秘密。他突然很想了 解她们的小秘密,可是每次他 主动靠近,大家都躲开他。女 生说,陈康很不懂礼貌,不尊 重女生,行动太直接了。

上了大学的程康如今很 痛苦,他喜欢上了一个女生, 可是他每次一主动接近她,对 方马上厌烦地躲开。程康不明 白自己犯了什么错,他只想表 达好感,却总被人误解。

专家剖析

异性交往不同于同性 交往,会有许多交往原

以男孩为例,如果 男孩不懂这些规矩,就 会被女孩排斥在交际圈 外。男孩能够具备高异 性度,说明他能够尊重 女性、理解女性,能从女 性的思维及角度来看问 题,被她们所接纳。

生活中,男孩在人际 交往中离不开同女性交 往。社会活动中,女性的生 存空间在增大,各行各业都 离不开女性的参与。男孩如 果无法正常同异性交往,自 己的学业、事业、生活都会 受限,无法更大程度、更广 层面的发展。

男孩学会同异性交 往,还关系到自己未来的 家庭幸福。女性的生理、心 理、思维、个性上的独特 性,让她们的行事方式、情 感表达都异于男性。男孩 不能将与男性交往的一 套方法,用来同女性交 往。异性交往是人际交往 中更高深的一门学问,男 孩要多学习。

男孩能获得良好的异 性缘,也能增强他的幸福 感,让他用更准确、清晰的 眼光看待所有的人。女性 身上也有许多优异品 质,男孩能获得一位好的 异性朋友,她能给予男孩 的同性朋友无法给予的关 怀和帮助。

给妈妈的教子建议

建议一:遵循自然、适度 原则同异性交往

孩子在与异性交往时, 要保持自然、适度,即行为举 止大方,不盲目冲动,也不 要矫揉造作,交往的程度和 方式要恰到好处。也要谨防 羞怯心理,尤其是青春期的

只有真实坦率、以诚相 待、相互信任地同异性交往, 才能同时收获异性的尊重。孩 子在与异性交往时既不能如 临大敌, 拒不接受; 也不能热 情过度,过分亲昵。即使男孩 和女孩之间是知心朋友,在交 往时也要留有余地,不能无 所顾忌,过于轻浮。

建议二:公开交往,忌长 期、单独地与异性交往

男孩要具备高异性度 就要学会与不同的女性交 往。随着年龄增长,进入青春 期后,最好采用公开、集体交 往的方式,让男孩既能收获 异性朋友,又不会因长期单 独与同一异性交往陷入早 恋。男孩与异性广泛交往,才 能让男孩更了解异性,学会 与异性相处的细节和原则。

最近,陈龙清每天放学 都和小莉一起回家。班上开始 有人传他们恋爱的谣言,这让 陈龙清和小莉都很苦恼。妈妈 对他说:"你以后放学,让小莉 带上她的朋友,你再带上你的 朋友,大家一起回家就好了。 现在,他每天和一大群男孩、 女孩一起回家,大家有说有 笑,谣言也自然消失了。

男孩要多一些异性交往 的对象,这样才能够让男孩更 全面、清楚地认识异性,才能 找到同异性交往的共同特征。 时间一长,男孩交往的范围 越广,异性度也会越来越高。

建议三:别因害怕早恋, 拒绝同异性交往

男孩进入青春期后,常 常会出现两个极端,一类男 孩强烈地想同异性交往,另 一类坚决回避。许多男孩怕 别人说自己早恋,平时都会 刻意压制,避免一切的异性 交往行为,这样会不利于男 孩的身心健康发育。

林东平时在学校,有了 难题他请教男同学,有了困 难也找他们。下课了,放学 了,他也总是聚在男生堆里 玩。林东几乎不和女生打交 道,他说,他不是不敢,而是 觉得很不好意思,而且兴趣 点不同,总觉得说不到一块 去。程东更害怕别人说他喜 欢上谁了,在搞早恋。

初二了,有一次一名女生 想请他吃饭,他吓得以后见她 就躲。他对女生的排斥态度, 让他更害怕与女生接触。

男孩正常的异性交往, 能够促进身心的健康发育, 让男孩从女性身上学到自身 不具备的优点,同时,也会更 加理解女性,一旦进入社会, 能够迅速融入正常的异性交 往,促进自己的事业发展。男 孩在学校拒绝与异性交往,进 人社会后再慢慢适应,往往会 影响到个人的正常发展。



金宝贝举办 盛大儿童音乐节

近日,一场以孩子为主角的"金宝贝 早教中心国际儿童音乐节"在济南齐汇 维景大酒店举行。孩子们踊跃参与各类 音乐活动,从中感受音乐的魅力与欢乐。 在金宝贝精心准备的各种音乐活动中, 每个孩子都当仁不让地成了舞台上的主 角。舞台下,温馨备至的金宝手工区里, 孩子们还充分发挥想象,精心制作了独 具特色的夏威夷菠萝圈、瑞士手表、非洲 狮子面具及危地马拉太阳石盘子等手工 艺品,真可谓创意无限,丰富多彩,让人



环球雅

雅思课程12月6月

11月底前报1月17日寒假班事

- 雅思6分白金班
- 雅思6分季度班
- 雅思6分直通车
- 雅思6分通关班
- 雅思6分长期精品班
- 雅思6分突破班
- 雅思6.5分精品突破班 雅思特色单项班
- 综合基础班
- 英语全能班
- ■英语集训班 ■ 雅思预备班





最新推出VIP套报课程

VIP特惠: 加赠最高价值1200元的强化课程; 11月份报任一套报课程享8.8折优惠。

我们的优势

高分基地:8-9分高分学员倍出 •优秀师资:中外教优秀师资团队 •链式服务:雅思/出国/签证/翻译 •价格优势:超值价格,优质服务

0531.86112122 800-653-6000 www.ieltschina.com.cn 济南市泉城路180号 齐鲁国际大厦10楼C10-18室

